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Jegyzőkönyv 

a Magyar Sakk Szövetség elnökségi üléséről 

2025. július 3. 

 

 

 

Időpont: 2025. jú liús 3. csú tö rtö k 15:30. 

Helyszín: Magyar Sakkszö vetse g sze khelye, 1055 Búdapest, Falk Miksa útca 10. 

Jelen vannak:  

Elnö kse gi tagök: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Dankházi Péter (DP), Kisfaludy László 

(KL), Mihályfi Gábor (MG), Misetáné dr. Burján Anita (MBA), Packosz Nikiforosz (PF), Pergel László 

(PL), Tompa János (TJ), Vidovszky Ferenc (VF). 

Töva bbi re sztvevö k: Ga l Tama s (GT). Hörva th Csaba (HCs), Me sza rös Gyúla (MGy), Sa rma si Pe ter 

(SRP), Sipös Istva n (SI). 

 

Az ú le st PZ 15:35-kör megnyitötta. Mega llapí tötta, högy az Elnö kse g 10 megjelent taggal 

hata rözatke pes. Ismertette az elö zetesen kikú ldö tt napirendet e s indí tva nyözta annak 

mö dösí ta sa t, miúta n az Edzö i-strate giai Bizöttsa g tagja, Ga l Tama s jelezte sza nde ka t egy ifjú sa gi 

e lsakkal kapcsölatös kútata s eredme nyeinek ismertete se re. Az Elnö kse g egyhangú lag egyete rtett 

a napirend mö dösí ta sa val, í gy az ala bbi napirend kerú lt elö terjeszte sre: 

1. Elnöki tájékoztató 

2. Edzőbizottság elnökének megválasztása (zártkörű szavazás) 

3. Gál Tamás előadása 

4. Új versenyszabályzat elfogadása 

5. Döntés a Nemzeti Csapatbajnoksággal kapcsolatos kérdésekben 

6. Tagfelvételi kérelem elbírálása 

7. Döntés Nomin-Erdene Davaademberel honosítása ügyében (zártkörű szavazás) 

8. Döntés a 2025. évi magyar bajnokságok tárgyában 

9. Egyebek 

A napirendet az Elnö kse g egyhangú lag elfögadta. 

 

1. napirendi pont: Elnöki tájékoztató 

PZ ta je köztata st adött az ala bbiakrö l: 

• felnö tt va lögatöttak helyzete, az edzö ta börök idö pöntjai, a ja te kösökkal valö  pe nzú gyi 

mega llapöda sök elö rehalada sa; 

• a rapid csapat VB tapasztalatai,  
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• a Balatönlelle n zajlött szakmai panelbesze lgete s iskölai sakköt e rintö  kö vetkeztete sei: Az 

e v fölyama n el kell ke szú ljö n ke t tananyag, 1) az isköla knak kiaja nlött, ke te ves 

sakktananyag, 2) az isköla kban sakköt öktatö k töva bbke pze se re vönatközö  tananyag. A 

ma södik pille r az inte zme nyi penetra ciö , ehhez szú kse ges megvizsga lni, milyen jögi 

lehetö se gei vannak az iskölai sakköktata s kiterjeszte se nek, högyan lehet lega lisan sakköt 

öktatni az isköla kban e s lehetse ges-e akkredita ltatni az MSSZ a ltal tartött töva bbke pze st. 

A harmadik le pe s a töva bbke pze sek meghirdete se e s megtarta sa, a negyedik az 

örsza gja ra s, szimúlta nök ada sa egyes va rösökban a tehetse gesebb isköla söknak 

tehetse gfelme re s ce lja val. 

• a regiöna lis sakkisköla k elhelyeze se, a re giö vezetö k felke re se fölyamatban van; 

• lesz He ví zen egy nemzetkö zi csapattala lközö  is, ahöl a legjöbb magyar ifik ja tszhatnak a 

kö rnyezö  örsza gökbö l idehí vött, hasönlö  erejú  ifikkel egy rapid scheveningeni verseny 

kerete ben, aúgúsztús ve ge n; 

• az Ifjú sa gi Bizöttsa gban Szabö  Bence helye re Nagy Da niel le pett,  

• a kö nyvkiada s tere n mind a tavalyi ölimpia rö l szö lö  kö tet, mind a Böttlik Iva n a ltal jegyzett 

Charöúsek-kö tet kiada sa elö tt szabad az ú t. 

 

2. napirendi pont: Edzőbizottság elnökének megválasztása 

PZ: az Edzö i-strate giai Bizöttsa g le nyege ben 2023 ö ta gazda tlan, úgyanakkör nagy szú kse g lenne 

ölyan tananyagökra, amelyek nevelö edzö knek kiaja nlhatö k, illetve a sakkisköla kban öktathatö k, 

valamint az edzö k töva bbke pze se t is szervezni kell. A magyar fiatalök elmaradnak a nemzetkö zi 

mezö nytö l, a pe nzen felú l köncepciöna lis megú júla s is kell a felza rkö za shöz. A feladatra Me sza rös 

Gyúla nemzetkö zi mestert ke rte fel. Ma s szeme lyi javaslat nem e rkezett.  

MGy: rö viden bemútatta edzö i karrierje t a paksi e vektö l Miskölcön a t Anglia ig, elmöndta, högy egy 

mödúla ris szerkezetú  anyag kidölgöza sa ban göndölködik, amely te ma k szerint e s e rte ksza msa vök 

szerint egyfajta ma trixöt ke pez az 1400 e s 2200 kö zö tti ja te kösöknak. Megva laszta sa esete n a 

Bizöttsa gban Födör Tama s, Ga l Tama s, Pa lkö vi Jö zsef e s Vancza k Attila lenne nek a tagök, Berkes 

Ferenc pedig a llandö  tana csadö ke nt segí tene  a csapat múnka ja t.  

TJ: ra ke rdezett egy-ke t töva bbi szeme ly bevöna sa nak lehetö se ge re.  

MGy: az elke szú lö  anyagökat sze lesebb kö rben tervezik ve leme nyeztetni, a szú k csapatöt azök 

alkötja k, akikkel ölajözöttan egyú tt túd dölgözni az ú gy e rdeke ben. 

Szavazás (csak az Elnökség tagjainak jelenlétében): 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás. 

1/III/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség Mészáros Gyula nemzetközi mestert 

egyhangúlag a Magyar Sakk Szövetség Edzői-stratégiai Bizottságának elnökévé választotta. 

 

3. napirendi pont: Gál Tamás előadása 

GT egy kö zelmú ltban ve gzett, kömöly szakmai ha tteret bevönö  kútata s mö dszertana t e s 

eredme nyeit ismertette, amelyben azt vizsga lta k, högyan (milyen sa vban) alakúl a vila g 

e lja te kösainak e rte ksza mgö rbe je e s ehhez ke pest mit mútat a magyar ifik hasönlö  gö rbe je. Az 

adatök tanú sa ga szerint 12 e ves körig vila gszinten is versenyke pesek vagyúnk, ött kö vetkezik be 

egy tö re s, ami úta n a magyarök E lö je 100-200 pönttal a vila gelit ala  a ll be. A magyar E lö t a 

sza mí ta sökhöz defla lta k, miúta n tö bb kútata si anyag alapja n a magyar ifjú sa gi E lö  tú le rte kelt.  
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A lehetse ges ökök sökfe le k lehetnek, a finanszí röza s, a ke pze s minö se ge/mö dja/körszerú se ge, a 

csala dök e s ja te kösök re sze rö l befektetett energia mellett annak is szerepe lehet, högy az iskölai 

terhele s Magyarörsza gön mekköra. Ennek a hata snak a szú re se hez azönban ö sszehasönlí tö  

nemzetkö zi elemze s kellene az öktata si rendszerek e s a maga ntanúlö i le t szaba lyöza sa kö zö tt. 

A kútata s kvalitatí v szakasza nak feldölgöza sa me g zajlik, ennek kerete ben magyar ifi e lja te kösökat 

ke rdeztek meg ke rdö í vvel a sakktanúla ssal e s annak egyes kö rú lme nyeivel kapcsölatban.  

MG: la tva az ö sszehasönlí ta sban szereplö  nemzetkö zi e lja te kösökat, ez le nyege ben egy Aka rki vs. 

India ö sszevete s. De India ban tö megek akarnak bejútni a sakkisköla kba, vila gszintú  mestereket 

hí vnak edzö nek, napi 12 ö ra s föglalköza sök is vannak, e s aki nem bí rja a tempö t, ahelyett ba rmikör 

ke sz bele pni a kö vetkezö . Ezzel nem lehet versenyezni.  

PN: Itthön nyilva n az a ce l, högy ne ha ny kiemelkedö  tehetse get megtala lúnk-e e s túdúnk-e segí teni 

a ke pze se ben. A merí te si ba zis sze lesí te se hez a szú lö i e s versenyzö i mötiva ciö knak is javúlniúk 

kell. Nem lehetne-e ele rni, högy aki 2000 E lö ig eljút, az tö bbletpöntöt kapjön egyetemi 

felve telihez? I gy a szú lö knek tö bb mötiva ciö ja lenne ö sztö nö zni a gyereket a sakkra, akirö l ha 

kiderú l, högy kiemelkedö en tehetse ges, akkör nyilva n nem egyetemre megy majd töva bb, de tö bb 

gyerekrö l derú lhet ki.  

PZ: valö ban nem rea lis möst a vila gelittel e s egymillia rdös tö megta rsadalmakkal versenyeznú nk, 

a rea lis ce l Eúrö pa legjöbbja nak lenni, e s idö nke nt elkapni a nagyökat egy-egy vila gversenyen. 

E rdekelne  egy úgyanilyen ö sszehasönlí ta s a kaúka zúsi örsza gök, Tö rö körsza g, Franciaörsza g, 

Ne metörsza g, Lengyelörsza g ifjú sa gi ja te kösaival. 

A napirendi pönt úta n GT ta vözött az ú le srö l. 

 

4. napirendi pont: Új versenyszabályzat elfogadása 

PZ: Kapa s Rö berttel e s Ka sa Attila val megalkötta k az ú j versenyszaba lyzatöt, amely a ke t re git 

ö sszevönta, kö vetkezetesebb, körszerú bb e s jöbb minö se gú  szö veget hözött le tre, amely a 

visszae le sek kezele se ben is elö rele p, illetve pö töl kömöly hia nyössa gökat. Az anyagöt a 

Versenybí rö  Bizöttsa g la tta e s jö va hagyta, elö zetes ve leme nyeze sre megkú lde sre kerú lt az 

Elnö kse g tagjainak is. Azönban SRP szabadsa grö l visszate rve aznap reggel kú ldö tt nagysza mú  

e szreve telt, amelyek nagyöbb re sze t PZ jögösnak tartja, í gy ezeket me g a t kellene vezetni az 

anyagön.  

TJ: Ba r az anyag tartalmaz elö í ra sökat a versenyteremre vönatközö an, felsörölt kö zelmú ltbeli 

versenyeket, ahöl ezek nem teljesú ltek, hölött gyakörlött szervezö k keze ben völt a verseny. Mi a 

szankciö ? MG ra erö sí tett erre a mega llapí ta sra. 

Az Elnö kse g nem hözött hata rözatöt, a ve glegesí tett Versenyszaba lyzatrö l elektrönikús leve l ú tja n 

szavaz, amint lehetse ges. 

 

5. napirendi pont: Döntés a csapatbajnoksággal kapcsolatos kérdésekben 

PZ: a szúperliga s csapatök vezetö i a za rö  triplafördúlö  ideje alatt egyeztettek a csapatbajnöksa g 

(csb) lehetse ges reförmle pe seirö l. E rdemi tö bbse g csak a nö i liga elindí ta sa mö gö tt völt, amit a 

megfelelö  felke szú le si idö  e rdeke ben a 2026/2027-es ide nytö l la t idö szerú nek elindí tani, a 

kö telezö  nö i ta bla eltö rle se mellett. Emellett szú kse ges hata rözatöt hözni az NB kö vetkezö  

szezönra vönatközö  lebönyölí ta si rendje rö l, de szeretne ta rgyalni a Szúperliga 



4 
 

pröfessziönaliza la sa nak lehetö se ge rö l is, megemlí tve, högy a kö rnyezö  örsza gökban 6-8 ta bla kön 

fölynak a pröfi liga k. E rze se szerint a jelenlegi mú kö de smö d 1-2 kive tellel mindenkinek 

ke nyelmes, úgyanakkör te ny, högy í gy a bajnöksa gnak nincs sök e rtelme, az Ajka bajnöki 

tö rekve se t lesza mí tva nincs verseny, a feljútö k pedig szinte aútömatikúsan kiesnek. Egy erö s 

szpönzöra ciö  e s a ta blasza m-csö kkente s egyú ttesen eredme nyezhetne magasabb invesztí ciö t tö bb 

csapatna l, ami te nyleg le pe s lenne egy pröfessziöna lisabb e s te nyleges versenyhez vezetö  liga fele . 

BZs: ke tse ge t fejezte ki, högy a nö i liga ban a 2 fö s csapat az csapat-e.  

MBA: fe lö , högy a nö i liga ba nem lenne ele g jelentkezö  e s ha ezzel pa rhúzamösan a Szúperliga ban 

megszú nik a kö telezö  nö i ta bla, az í gy egyú tt a rtalmas a nö i sakknak, a lee pú le se fele  vezet.  

PL: a Szúperliga t 8 ta bla val, az NB I-et 10-zel, az NB II-t 12 ta bla val mú kö dtetne . Ú gy la tja, högy 

emellett mindö ssze 8 Szúperliga-e rett csapat van, í gy a 8 csapat–8 ta bla is jö  megölda s lehet.  

MG: csö kkentene  a ta blasza möt az NB I-ben e s NB II-ben is.  

A lebönyölí ta s rendje t illetö en a ve leme nyek megöszlöttak. Az MSSZ Iröda dúpla nyitö , ne gy 

szimpla e s za rö  triplafördúlö t terjesztett elö . A 3×3 fördúlö s megölda st is ne gyen ta mögatta k, de 

ennek esete ben az MSSZ kö ltse ge nagyön magas lenne. A 3×3-as lebönyölí ta st ta mögatö  elnö kse gi 

tagök (BZs, DP, MG, TJ) a kö ltse geknek a csapatök e s az MSSZ kö zö tti megöszta sa t vetette k fel.  

17:45-köt PL e s MGy ta vöztak az ú le srö l, az Elnö kse g hata rözatke pes maradt. 

Vita úta n az Elnö kse g ú gy dö ntö tt, högy a kö vetkezö  e vad reförmle pe seirö l hösszabb megalapöza s 

úta n e s egy csömagban dö nt az ö sz fölyama n, az ú le sen csak a 2025/2026-ös e vad lebönyölí ta si 

rendje rö l höz hata rözatöt.  

PZ: A lebönyölí ta st illetö en ha az MSSZ Iröda elö terjeszte se kerú l megszavaza sra, a sörsöla sbö l 

adö dö an nagyön nagy elte re sek adö dhatnak az útaza si idö ben amiatt, högy egyes csapatökat a 

tö mbö sí tett fördúlö kra sörsölnak ö ssze a tö lú k ta völ esö kkel, ma sökat nem. Eze rt ebben az 

esetben ira nyí tött sörsöla st javasöl, amely ezt figyelembe veszi.  

MG: ha ira nyí tött sörsöla st tartsúnk, egyú ttal az erö s csapatök a tö mbö sí tett fördúlö ban ja tsszanak 

egyma ssal, mert a kú lfö ldi ja te kösökat a szimpla fördúlö kra nehe z elhözni.  

Szavazás: 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás 

2/III/2025. számú Elnökségi határozat: A Szuperliga 2025/2026. évadát dupla nyitófordulóval, 4 

szimpla fordulóval, tripla zárófordulóval rendezi meg azzal, hogy a tömbösített fordulók rendezési 

költsége az MSSZ-t terheli, a versenybírói költségek a csapatokat terhelik, és a párosítás a csapatok 

utazási távolságainak kiegyenlítését, valamint a bajnokesélyes csapatok tömbösített fordulókban 

(lehetőség szerint a záró triplafordulóban) való találkozását figyelembe veszi, sorsolás csak az NB I-

ben és az NB-II-ben lesz. 

 

6. napirendi pont: Tagfelvételi kérelem elbírálása 

SI: Gúra ly La szlö , a Börsöd megyei sakkszö vetse g köra bbi fö titka ra jú niúsban benyú jtötta az a ltala 

jegyzett e s 8 e ve mú kö dö , Tökaji Sakk Egyesú let nevú  szervezet tagfelve teli ke relme t a 

Sakkszö vetse gbe. Szeretne nek indí tani csapatöt a megyei bajnöksa gban, eze rt ke rik felve telú ket. 

A benyú jtött dökúmentúmökat az MSSZ jöga sza megvizsga lta, a tagfelve telnek jögi akada lya nincs. 

Szavazás: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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3/III/2025. számú Elnökségi határozat: Az Elnökség támogatja a Tokaji Sakk Egyesület felvételét az 

MSSZ tagjainak sorába. 

 

7. napirendi pont: Döntés Nomin-Erdene Davaademberel honosítása ügyében 

PZ: a nevezett 25 e ves möngöl hö lgy nemzetkö zi mesteri cí mmel rendelkezik, csala dja val 10 e ve 

e l Magyarörsza gön, a Debrecen ja te kösa, magyar a llampölga rsa ggal is rendelkezik, de eddig (a 

tavalyi sakkölimpia t is belee rtve) a möngöl sakkva lögatöttat erö sí tette. Hú ga, Nandin-Erdene ma r 

magyar za szlö  alatt sakközik, tavaly a sakkölimpia n a nö i C-va lögatöttúnk eredme nyes tagja völt. 

Nömin-Erdene jelezte magyar za szlö  ala  kerú le si sza nde ka t e s szerepet va llalna a magyar 

va lögatöttban is, amire a magyar nö i sakköza snak nagy szú kse ge völna tö bbek re szleges vagy 

teljes visszavönúla sa val, e s sök töva bbi nö i ja te kös e rte ksza mveszte se re tekintettel. Galyas Miklö s 

nö i szö vetse gi kapita ny ta mögatja a za szlö va lta st e s Nömin-Erdene csapatba kerú le se t. PZ Galyas 

Miklö ssal egyú tt szeme lyesen is egyeztetett Nömin-Erdene vel e s e desapja val. A magyar za szlö  ala  

kerú le s (amennyiben azt szeretne nk, högy a kö vetkezö  2 e vben ma r a va lögatöttban is ja tsszön) 

ke t dí jte tel megfizete se t vönja maga úta n: A tigazöla si dí j a FIDE fele  e s Kömpenza ciö s dí j a Möngöl 

Sakkszö vetse g ira nya ban. Útö bbit a Möngöl Szö vetse g ú gy tú nik, högy elengedne . Nömin-Erdene 

csala dja kapcsa n köra bban e rze keny ke rde sek is felmerú ltek, amelyek miatt a nö i va lögatött 

köra bbi kapita nya e s köra bbi ja te kösai nem ta mögatta k a za szlö va lta st. PZ ismertette ezeket a 

ke rde seket, de ú gy föglalt a lla st, högy ezekrö l a ja te kös nem tehet.  

MG: a nö i va lögatött e lta bla sa, Gaa l Zsö ka ö rö mmel fögadna  a va lögatött ilyen ira nyú  

megerö sí te se t.  

Szavazás: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

4/III/2025. számú határozat: Az Elnökség támogatja Nomin-Erdene Davaademberel nemzetközi 

mester magyar zászló alá kerülését és válogatott szereplését. 

 

8. napirendi pont: Döntés a 2025. évi magyar bajnokságok tárgyában 

PZ: E vek ö ta nehe z megfelelö  förma t va lasztani a magyar bajnöksa gnak e s megfelelö  mötiva ciö t 

tala lni a ja te kösöknak. Ismertette a köra bbi e vek anöma lia it. Megla ta sa szerint ide n a fe rfiakna l a 

kö rme rkö ze s e s a kiese ses verseny kö zö tt, a nö kne l (a mezö ny jellege re tekintettel) a körme rkö ze s 

e s a meghí va sös, 18 re sztvevö s sva jci kö zö tt kellene dö nteni. Útö bbi nagyöbb mezö nynek ad 

lehetö se get, de az eredme ny igazsa gössa ga t illetö en vannak vele szemben szakmai ellene rvek. A 

fe rfiakna l a kö rme rkö ze s 10 fö s lenne, 8 meghí vöttal e s 2 ifivel, akik kiese ses selejtezö ben ví vja k 

ki a ja te kjögöt. 

18:05-kör PN ta vözött az ú le srö l, jelezve, högy a kö rme rkö ze st ta mögatja.  

KL: Mie rt nem adúnk lehetö se get a nö kne l is a fe rfiakhöz hasönlö an? 

Megvitata s úta n a fe rfiakra vönatközö  elö terjeszte s, valamint KL javaslata könszenzúst teremtett 

azzal, högy a nö i mezö nyben keve s a magyar bajnöksa gra e rett ifi, eze rt ött a selejtezö t az 

e rte ksza m-sörrendben legmagasabban jegyzett kö vetkezö  8 ja te kös ví vja. 

Szavazás: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

5/III/2025. számú határozat: A 2025. évi magyar egyéni sakkbajnokságokat az MSSZ 10 résztvevős, 

9 fordulós körmérkőzések formájában bonyolítja le, 8 fő értékszám szerint csökkenő sorrendben 

történő meghívásával, a fennmaradó két helyre további 8 fő kieséses selejtezőt vív, a férfiaknál az 
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U20 mezőny legjobbjai, a női mezőnyben a értékszám-sorrendben következő 8 fő. A bajnokságokat 

2025. december első felében, a selejtezőket 2025. novemberében bonyolítja le az MSSZ. 

Egyebek napirendi pöntban senki nem szö lt hözza , az ú le st PZ 18:20-kör berekesztette. 

 

Budapest, 2025. július 6. 


